

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址① 更多精彩文章请见中国证券网 http://www.cnstock.com/

转到 链接

金地未来域 装修房让人欢喜让人忧



装修房在未来域遭遇“成长的烦恼” 资料图



本版制图 张大伟

□特约记者 陈歆

装修房时代如今被看作是楼市发展的重要趋势,就在人们逐渐接受这一理念的时候,关于装修房的种种争议和纠纷也被推到幕前。位于浦东大三林地区的标竿楼盘“金地未来域”最近就因装修房而惹上了麻烦。本周二上午,未来域一期业主诉开发商精装修质量纠纷案如期开庭,是非曲折虽还有待法院评判,但是并不妨碍我们本期来剖析一下这个争议中的楼盘,尤其是“让人欢喜让人忧”的装修问题。

世博会辐射区名盘

未来域地处浦东三林御桥路西环泰路口,是2010年世博会5公里辐射范围内。开发商金地集团将楼盘选址此处,取名强调“未来”,想必也与世博会的投资前景大有关联。

占地面11万平方米、建筑面积约14万平方米的未来域,与区域内的世博配套商品房社区“三林世博家园”相比,固然称不上大盘,但整个社区配套规划较为周全。整体建筑形态也较为多样,由多层、小高层、高层构成,容积率1.4,绿化率40%。

另外,“两环、三桥、三线”——在建中的中环线、外环线,南浦大桥、卢浦大桥、徐浦大桥及规划中的轨道交通6号线、8号线、3号线,多线汇合,加上社区门口设有多条公交站点,出行较为便利。购物、娱乐、体育、教育等生活配套设施也在逐步完善之中,如楼盘与规划中三林6万平方米的集中商业区仅一河之隔。

尽管生活氛围目前尚不成熟,但大开发商、规划配套等因素却赋予了未来域自信。9300

元/平方米的均价,使之一跃成为大三林地区标杆,但消费者依然买账,总计1016套房源目前可售仅为41套,不得不感叹未来域的人气不低。

装修房惹出麻烦

大三林地区楼盘同质化程度高,未来域周边就聚集着6,7个类似的楼盘,一期开盘时也因为价格远高于邻盘而一度销售困难,不过开发商想出了依靠装修房打翻身仗之法。未来域的设计师曾在公开场合坦言,一期销售不畅后,决定把原本规划为毛坯房的未来域升级为精装修房,不仅联手建材零售巨头,原有智能化设备也再次提升档次。结果从2005年10月到2006年5月,未来域二期装修房的销售率就达到了94%,一度成为上海楼盘销售冠军。

虽然也萧何,败也萧何。未来域部分装修房临近交房时,却遭到一些业主的诟病。据业主反映,装修房内地板由于表面处理质量工艺不过关,在受到长时间阳光照射之后,容易产生起泡、油漆剥落的问题;空调、消毒柜、脱油烟机的品牌与样板房品牌不符,没有达到样板房的品牌档次;交付的房屋装修标准未达到开发商承诺的1500元/平方米;当初材料和设备展示间展示的入户门都选用进口的指纹锁,而交付房屋用的是国产锁。

对于装修房的种种其他问题,业主们认为足以影响到他们将来的日常使用。而在与开发商多次交涉始终未有结果的情况下,有业主已经动用了法律武器,将开发商告上法庭。就在11月7日,这一案件在浦东新区人民法院六里法庭首次开庭,共有

60名业主参加了旁听,开发商方面则由其律师全权代理。据悉开发商聘请的是曾帮助大华水岸蓝桥的业主打赢退房官司的律师,而非自己的法律顾问,从中也可以看出开发商对于此案的重视及极力缓解冲突的用意。

喜忧参半话装修房

在市场人士看来,未来域的优点与缺点都是它所处的位置——大三林。大三林的规划给人无限的期望,但规划还在纸上,现实是目前生活尚欠便利,而且加上装修房的纠纷,让未来域陷入了之前从未有的低谷。

不过,目前装修房纠纷对于未来域的整体市场地位并无太大冲击,市政配套的跟进和世博会的潜在价值,这些闪光之处仍是未来域未来的卖点,不会因为装修质量而有所削弱,这是必须承认的事实。当然,装修房纠纷以及风险承担的方式却必须引起置业者的注意。

作为大势所趋的装修房,从节约能源、环保、省时省力的角度,较之毛坯房有毋庸置疑的优越性。但是,装修房的缺点和优点一样突出。在上海市消费者保护委员会、工商联住宅产业商会联合举办的一次调查中,150个楼盘接受调查的结果表明,上海的装修房质量差强人意,市民总体满意度仅为71.94分,而导致问题不断出现的根本原因是缺乏质量参照标准。

只是因为装修房在操作层面上的问题就否定其科学性和优越性,因噎废食的做法自然不可取。我们也希望能通过这一典型的纠纷,明确装修房的质量保证责任等一系列需要在行业发展中解决的问题。

七嘴八舌

◆据消息灵通人士向维权小组通报,未来域一期采用并准备在二期继续采用的地板,存在质量问题。由于表面处理质量工艺不过关,造成地板在受到长时间阳光照射之后,容易产生起泡、油漆剥落的问题。

◆我房子装修得不像所讲那么差啊,前段时间我还在报纸上看到评价安洋木门、亦丰地板等产品很好啊。一期时候维权小组的兄弟不是拿地板检验过,听他们说都合格吗,真不行让他们把检验报告公布出来我们大家再确认一下到底咋样。

◆我是二期业主,通过了解,二期装修用的涂料比一期差,一期是用立邦的抗污涂料,二期用美得丽,差了很多。我们去看了一期装修,发现有很多质量问题,铺的地板很多踏上去有响,空调型号也有问题,开发商说送1500元/平方米装修,我看是1000元/平方米装修。

◆我也是一名未来域的业主,因为不久要交房了,想看看装修到什么程度了,来到了未来域,装修管理很有条理,不是想象中那么乱,房间里面没有一点装修的垃圾,感觉很好。但发现即将完工的装修房所安装的设备与我们所见样板房的设备是不一样的,在型号和款式上有很大的区别,对此开发商又该做何解释呢?

(摘自焦点房地产网“未来域社区”网友发帖)

»地产研究院

产品:设计独特 景观超前

未来域总占地面积11万平方米,小区由3层、6层、7层的多层建筑组成了3个弧形组团,11层小高层和18层的高层则分布在左右两边。

未来域的建筑设计比较前卫。用流畅的弧形轮廓取代直挺的钢板建筑,落差之间充满立体构成的趣味感。每幢建筑的幢距为7-8米,比较开阔。入户花园的设计很特别,又采用双门入户的方式,正门电梯入户,侧门楼梯入户,分别照顾正常出入及家居装潢运输、大件采购搬运等。

未来域的室内空间也比较大。建筑底层缩减户数,扩大阳光电梯厅至20平方米,大量采用玻璃材质,周围景观抬眼可见。房型方面,客厅、主卧开阔大气,明厨明卫设计合理。但有些房型并非理想中的坐北朝南,恐怕采光会受到一些影响。另外,部分房型阳台面积太小,不过设计了双阳台可以算是弥补。



值得注意的是,小区紧靠汾泾河,景色优美。开发商采用“三湾一岸”的概念,将水系均匀地分成三行,扩大对自然景观资源的利用,沿岸打造了三个组团湾区,人文景观中轴、河岸景观轴与三湾交织成了均衡的网状结构,使得身处任何位置的居住者,都能享受到同等质量的水岸景观。

(上海乘星行销服务机构总经理 李晓)

配套:现状不佳 前景乐观

在配套方面,未来域当前并没有什么优势,诱人的还是其发展前景。该楼盘所处的大三林地区发展定位为居住、旅游与休闲概念,未来可享受到世博会带来的基建、交通与配套便利,又与都市喧嚣保持了一定的距离。

可以看到,目前未来域周边的交通格局正在不断完善,包括中环线、外环线、南浦大桥、卢浦大桥、徐浦大桥、轨道交通8号线和6号线等。从未来域出发南下外环线,途经徐浦大桥便可直达徐家汇商业区;北上济阳路,穿过卢浦大桥,便可快速抵达淮海路、人民广场等市中心区域;东走杨高南路,跨越

鉴房报告

走势 价格短期内上升难

开盘日期	总套数	总面积	成交均价
2006-3-28	357	45985.53 平方米	9345元/平方米
2006-3-1	132	16177.04 平方米	9341元/平方米
2005-12-10	63	6952.27 平方米	9313元/平方米
2005-10-28	191	22936.74 平方米	9313元/平方米
2005-5-8	273	32960.54 平方米	9330元/平方米

市场对于政策的反应非常灵敏,基本上立竿见影,但出现反弹的时机也较快,政策对房价的作用有滞后性,一般为7个月左右。2005年3月“国八条”出台以后,未来域在2005年10月和12月的两次开盘,价格便微微下滑,而到了2006年3月第四次开盘,价格又开始出现反弹上调。今年6月国家再次从供应结构、税收、利率等方面对房地产市场进行调控,预期未来短期内未来域的房价会出现小幅下滑。

不过,大三林的规划还是带给了许多置业者无限的期望,2010年世博会会址、卢浦大桥、轨道交通6号线和8号线等多个重点项目落户三林,使得更多的置业者愿意选择在此地购房,因此虽然政策的影响以及市场供过于求将在区域楼市形成激烈的同质竞争,但未来客户也有望逐步增多,所以未来域的价格近期来看可能会出现小幅下滑,但中长期还是能够保持稳中有涨的态势。

(世联地产分析师 林光厚)

回报 出租投资并不理想

从投资角度来说,短期的投机行为在政策大势的影响下,已经慢慢地淡出市场,但从长期投资看,大三林区域还具有一定的升值空间。

大三林区域的置业者多为世博会会址的拆迁户和本地居民。该区域没有主导产业的支撑,租房需求小,所以两房或三房的租金一般维持在1400元/月左右这样一个较低的水平,投资回报率也较低,

所以追求未来2、3年的出租投资并不太理想。

但未来5年后,相信随着世博会的开幕,规划中的6号线和8号线的建成通车,形成便利的交通体系及完善的生活配套,大三林区域将形成一个具有浓厚居住氛围的社区。虽然目前的规划利好已经“透支”了一部分房价,但届时该区域的楼盘价格有望产生新一轮的发展。

就如同20世纪80年代,闵行莘庄只是荒凉区域,如今那里的楼盘单价却已经卖到7000元以上;而20世纪90年代前期,浦东花木的房价也不过每平方米2000多元而已,今天已经翻了好几倍。带动这些区域楼市价格上涨的原因主要是地铁的开通,如果未来域还能保持它的品牌效应及产品优势,价值将存在上升空间。

(世联地产分析师 林光厚)

投资星级 ★★★

►交通配套:尚待完善
►生活配套:尚待完善

►投资收益率:较低
►楼盘性价比:中等

»周边市场

大三林二手房交易有所回暖

本期介绍的未来域属于浦东大三林板块,该板块东起杨高南路、南临外环线、西及北到黄浦江,并由横贯其中的川杨河分成南北两块。

由于世博会效应、轨道交通建设以及各项配套设施的加紧完善,多方面的利好因素使得大三林楼市在过去的几年里发展迅猛。不过,由于2005年以来政策调控的影响,大三林板块也遭到了较大的冲击,目前楼盘的主力价位在7000-9000元/平方米。

而从二手房市场的现状来看,经过了“金九银十”的惨淡后,进入11月的浦东二手房交易出现回暖迹象,汉宇地产市场研究部的最新数据统计显示,11月第一周浦东多个区域的成交超过此前3个月的总和。

特别是上南、三林板块

(汉宇地产)

上南花苑三期(齐河路257弄)			
房型	面积	总价	装修情况
2房2厅	97平方米	102万元	装修
3房2厅	156平方米	188万元	装修
中房樱桃苑(环林东路270弄)			
房型	面积	总价	装修情况
2房2厅	100平方米	95万元	装修
3房2厅	127平方米	118万元	装修
上南春天(杨南路826弄)			
房型	面积	总价	装修情况
2房2厅	93平方米	91万元	装修
2房2厅	100平方米	94万元	装修
翰城国际(云台路1000弄)			
房型	面积	总价	装修情况
2房2厅	98平方米	96万元	装修
2房2厅	113平方米	116万元	装修